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VERBALE N. 6/2024
SEDUTA DEL 24 SETTEMBRE 2024

Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale

L’anno  2024 (duemilaventiquattro)  il  giorno  24 (ventiquattro)  del  mese  di  settembre,  alle  ore
16:00, la Commissione consiliare 6 è convocata in presenza,  presso la  Sala Firenze Capitale in
Palazzo Vecchio, e, secondo quanto previsto dall’art. 22 del Regolamento del Consiglio comunale,
in sede consultiva, con il seguente ordine del giorno:

 comunicazioni del Presidente;

 esame ed espressione di parere sulla mozione n. 384/2024 avente ad oggetto “Estendere la Zona
a Traffico Limitato, garantire il diritto alla mobilità” – Proponente: Palagi;

 approvazione verbali delle sedute precedenti;

 varie ed eventuali.

Per la Segreteria della seduta è presente il Dott. Nicola Carpentiero.

Alle ore 16:00 risultano presenti le consigliere e i consiglieri: Giovanni Graziani, Edoardo Amato,
Cristiano Balli, Francesco Casini, Alessandro Draghi, Alessandra Innocenti, Lorenzo Masi, Marco
Semplici (in sostituzione di Michela Monaco).

Alle ore 16:03 entra il Consigliere Luca Milani.

All’appello di apertura della seduta sono presenti le consigliere e i consiglieri:

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI
Presidente Giovanni Graziani
Componente Edoardo Amato
Componente Cristiano Balli
Componente Francesco Casini
Componente Alessandro Draghi
Componente Alessandra Innocenti
Componente Lorenzo Masi
Componente Luca Milani
Componente Marco Semplici Michela Monaco

Risulta altresì presente il Consigliere Dmitrij Palagi, proponente della mozione n. 384/2024.

Il Presidente Graziani,  accertata la presenza del numero legale, dichiara aperta la seduta alle ore
16:04.

Alle ore 16:05 entra il Consigliere Renzo Pampaloni.
Alle ore 16:10 entra la Consigliera  Cecilia Del Re.



Il  Presidente Graziani  porge i  ringraziamenti  di  rito alle consigliere e ai  consiglieri,  e,  illustrato
l’ordine del giorno,  introduce l’esame della  mozione n. 384/2024 avente ad oggetto  “Estendere la
Zona a Traffico Limitato, garantire il diritto alla mobilità”.

Terminata l’introduzione, il Presidente Graziani dà la parola al Consigliere Palagi.

Il Consigliere Palagi procede all’illustrazione della mozione n. 384/2024.

Si apre una discussione tra le consigliere e i consiglieri sulle zone a traffico limitato, con particolare
riferimento al centro storico, e sul tema del trasporto pubblico locale.

Nel  corso  della  discussione  intervengono  le  consigliere  e  i  consiglieri:  Casini,  Semplici,  Masi,
Draghi, Innocenti, Pampaloni, Del Re, Balli, Amato, Milani, Graziani.

Alle ore 16:40 esce il Consigliere Casini.

Nel corso della seduta il Presidente Graziani propone degli emendamenti all’atto.

Il Consigliere Palagi propone di rinviare l’atto ad altra seduta. A questo riguardo, prendono la parola
le consigliere e i consiglieri: Milani, Innocenti, Balli, Del Re, Graziani.

La commissione decide di rinviare l’atto ad altra seduta.

ESITO: la commissione rinvia l’atto ad altra seduta

Il  Presidente  Graziani,  constatato  che  non  vi  sono  ulteriori  richieste  di  intervento,  dichiara  la
conclusione dei lavori.

Il Segretario Carpentiero procede all’appello di chiusura della seduta.

All’appello di chiusura sono presenti le consigliere e i consiglieri:

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI
Presidente Giovanni Graziani
Vicepresidente Cecilia Del Re
Componente Edoardo Amato
Componente Cristiano Balli
Componente Alessandro Draghi
Componente Alessandra Innocenti
Componente Lorenzo Masi
Componente Luca Milani
Componente Marco Semplici Michela Monaco
Componente Renzo Pampaloni

La seduta è dichiarata chiusa alle ore 17:30.



Il Segretario Il Presidente
Nicola Carpentiero Giovanni Graziani

Il presente documento è stato sottoscritto in modalità autografa ed è conservato in originale c/o gli uffici della Struttura
Autonoma del Consiglio comunale.


